СИНТЕЗ ЗАМАСКОВАНИХ ВІЦИНАЛЬНИХ АМІНОАЛЬДЕГІДІВ В РЯДІ ПІРОЛУ ТА ФУРАНУ
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Віцинальні (гетеро)ароматичні аміноальдегіди є цінними синтонами в органічній хімії. Проте, відповідні похідні 5-членних гетероциклів практично невідомі. Нами був розроблений зручний метод синтезу останніх, виходячи з достуних гетариліденацетонітрилів 1. Була застосована стандартна побудова гетероциклічного кільця, яке містить онієву функцію. При відновленні борогідридом натрію четвертинної солі, утворюється еквівалент альдегідної групи.
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Також була продемонстрована можливість введення в реакції даних еквівалентів о-аміноальдегідів, без попереднього зняття амінального чи тіоамінального захисту.
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